NMpoBepkKa YPOBHA 3apAaaa 6a'rape|n
HaxmuTe KHOMKy, 4Tobbl MPOBEPUTL YPOBEHD 3apsaa baTapeun.

25% 50% 75% 100%

3apaaKa BaluMX yCTPONCTB
[na 3apagku HoyTOyKa nofknoumTe ero K niobomy 13 noptos USB-C vnum k nopty USB-C 1, ecnn Apyrvie NopTbl 3aHATHI.




HGPEBapHAKa Ballero noOpTaTuBHOro akKKymynAatTopa
[Nepe3apagnTe CBOW NOPTATMBHLIN akkyMynaTop Yepes nopt USB-C 1.

(=)

Pexxum meaneHHon 3apaakn
Jlyuwinin cnoco6 3apsanTb Bally HayLWHVKA

T.HaxmumTe KHOMKY ABaX[bl, YTOObl aKTUBMPOBATb PEXMM MeflIEHHON 3apAaKN.

X2

2.3apﬂﬂ,l/ITe CBOW HayWHWKK nnwn apyrve yCTpOI;lCTBa C HU3KUM YPOBHEM MOLLIHOCTW.

.- =D




3. Haxmunte OfVH pas, YTOBbI BLINTU 13 pexrnma MeﬂﬂeHHOVI 3apAOKN.

X1

TexHNYeCKne xapakTepucTukm

EMKOCTb aKkymMynsiTopa

24000 MAY (4800 MAY x 5)

USB-C 1 Bxop

5B=3A/9B=3A/12B=15A/
15B=2A/20B=1.5A

Bbixog USB-C 1/Bbixog USB-C 2

5B=3A/9B=3A/12B=1.5A/
15B=3A/20B=3.25A-

5B=3A/9B=2A/10B=2.25A/

USB-A Bbixop, 12V =15A
Bbixog USB-C1 + Beixog USB-C2 |65 BT Makc.
Bobixogq USB-C1 + Bbixog USB-A  |67.5 BT Makc.
Bbixog USB-C2 + Bbixog USB-A |15 BT makc.
Bbixog USB-C1 + Bbixog USB-C2 +

BuxoSUSB-A A 60 BT Makc.
ObWwnii BbIxogHOM 06bEM 67.5 BT Makc.




